
天竜高等学校　春野校舎
吹奏楽部の皆さんに質問！
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令和４年度初めの全校生徒は47人。中学校での経験者は毎年おらず…
それでも開校以来初めて出場した夏のコンクールでは銀賞を獲得しました。
やる気のある素晴らしい生徒に囲まれているので、ぜひ中学生の入学をお待ちしています！

【生徒さんから教えてもらった後藤先生のエピソード】　・運動も勉強も音楽もトップクラス　・演奏する曲は全て後藤先生の編曲!　
・頭を使うゲームが鬼のように強い　・合奏などで面白い発言やモノマネをする。（飼っている猫のモノマネをしていました）
・合奏直前に他の先生に掴まりがち　・良いことがあるとめちゃくちゃニコニコしているが、機嫌が悪いと顔に出る　・後藤画伯（逆の意味で）
・吹奏楽がなければ教師にはなっていなかった　・家で飼っている猫にデレデレ　・デスクの中にお菓子がごっそり!

◆部員数（１～2年生）

◆顧問の先生
　（◎指揮）

◆練習時間

◆部活動の引退時期

５人 （男子3人、女子2人）

◎後藤優太 先生

恩田皓充 先生

平日／15：45～17：30

土／9：00～12：00

お休みの日／ 日曜日

11月定期演奏会 or 1月  　　　

2022年10月現在

(本番が近い時のみ)

吹奏楽部基本情報
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２　みなさんの得意な曲を教えてください。

名探偵コナン メイン・テーマ Paradise Has No BORDER

1　今後演奏してみたい曲を教えてください。

ディープパープルメドレー ・吹奏楽の定番曲　・流行りのポップス　・Sing Sing Sing
・チュニジアの夜　・スペイン　・Fly me to the moon
・Bitter sweet samba

３　天竜高等学校春野校舎吹奏楽部のアピールポイント

基本的にやりたい曲が演奏ができる!
↑すべて後藤先生が編曲してくれるから

人数が少ない⁉（サックスカルテット＋ドラム）

部員がみんな優しい
・生徒全員の演奏が把握しやすいから息が合わせやすい
・山に囲まれている　・少人数だから細かく教えてもらえる
・和やかな雰囲気　・少人数だからこその和音(四声体)　・森の中なのでよく響く
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５　後藤優太先生はどんな先生ですか？

優しくて素直じゃない、数学と音楽をこよなく愛する先生
・超人　・管楽器を何でも吹ける　・部活が一番　・多趣味で何でも知っている…先生の頭のメモリーカードの容量は底知れず…
・頭の回転が速い　・生徒思い　・ピアノとトロンボーンがすごく上手　・同時に色々できる　・ユーモアがあって面白い
・メリハリをきちんとするタイプ　・説明がわかりやすい

２人ゼロ和有限確定完全情報ゲームが得意
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